

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 55. SZÁM

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. március 9. Kedd

Maday Gyula országgyűlési képviselő tegnapi beszámolóján agyvérzést kapott

és most a debreceni belgyógyászati klinikán eszméletlenül
és rendkívül súlyos állapotban fekszik

Rendkívül súlyos szerencsétlenség érte tegnap délelőtt Maday Gyula országgyűlési képviselőt, a balmazújvárosi választókerület köztisztviselőjében álló parlamenti követét. A hatvan év körüli képviselő, választóinak körében, beszámoló közben hirtelen agyvérzést kapott és összeesett. Beszámolóját Debrecenbe, ahol a belgyógyászati klinikán vették gondos ápolás alá, azonban állapota olyan súlyos, hogy kevés remény van a megmentésére.

Maday Gyula képviselői beszámológyűlésre hívta össze tegnap

délelőtt választóit Balmazújvárosban. Hívei nagy számban jelentek meg a gyűlésen és annak megkezdése előtt igen nagy szeretettel vették körül. Maday szívélyes hangon, jókedvűen beszélgetett el a Nep. balmazújvárosi kerületének pártvezetőjével s amikor a gyűlés megkezdődött még mosolyogva állott fel, hogy megkezdje képviselői beszámolóját.

Beszéd közben azonban hirtelen elvörösödött s meginogva az asztalra támaszkodott. Többen felugráltak helyeikről, hogy segítségére siessenek. A képviselő této-

va mozdulattal a homlokához nyult majd láthatólag ki akart egyenesedni, hogy megnyugtassa a közönséget, de most újból megintott és összeesett volna, ha a közelenállók el nem kapják.

A teremben óriási izgalom keletkezett. Mindenki felugrált helyéről és a szónoki emelvény felé tolongott. Hamarosan orvost kerítettek, aki megállapította, hogy nem csupán muló rosszultról van szó s intézkedésére azonnal telefonáltak a debreceni belgyógyászati klinikára.

A klinika nyomban mentőautót küldött ki Balmazújvárosra s egy

óra múlva már be is szállították Maday képviselőt, akit gondos ápolás alá vettek.

Megállapítást nyert, hogy a képviselő súlyos agyvérzést szenvedett s állapota olyan válságos, hogy kevés remény van az életbenmaradásához.

A Debrecenben is jólismert és nagy köztisztviselőben álló képviselő, — aki bátyja a debreceni Fazekas Mihály állami reáliskola tanáraként és a debreceni Fazekas Mihály állami reáliskola tanáraként — szerencsétlensége széles körben keltett mély megdöbbenést és általános részvétet.

Vakmerő betörők teljesen kimosztottak egy kolóniai lakást

Vakmerő módon elkövetett betörés történt szombat délután a nyilastelepi Máv. kolónia egyik lakásában. Míg a ház lakója családjával együtt távol volt, a betörők behatoltak a lakásba és azt a szó legszorosabb értelmében teljesen kiürítették.

Kismarjai János Máv. Kovács, szombat este egész családjával a Máv. műhelytelepen tartott jótékony célú műkedvelő előadásra ment. A lakást bezárták és nyugodtan nézték végig a nívós műsort, majd mikor az véget ért, Kismarjai hazasietett a közelben lévő lakására szétnézni. Legnagyobb meglepetésére az ajtót, melyet a távozás előtt sajátkezűleg zárt be, most sarkig nyitva találta és amint a villanyt felgyújtotta, a legnagyobb felfordulás és rendtelenség tártul a szeméi elé.

Rögtön arra gondolt, hogy betörők jártak a lakásban és azonnal az értéktárgyak után nézett. Mint azt az előzmények után sejtette, a feldúlt lakásból minden elmozdítható tárgy eltűnt. A szekrényből az összes fehérnemű és ruhák, továbbá az ékszerek, egy há-

romszáz pengőről szóló takarékbetűkönyv, evőeszközök, sőt még ágyneműk is hiányoztak.

A vakmerő betörők még a hatalmas rádiókészüléket is elvitték. Az egész zsákmányt becsomagolták az asztalterítőbe és a lakást ugyiszólván üresen hagyva távoztak el.

Kismarjai az első meglepetés után visszafutott a waggongyárba és telefonon felhívta a csendőrsé-

get, ahonnan járőr szállt ki a helyszínre és lefolytatta a nyomozást. A csendőrök megállapították, hogy a betörők többen voltak és az ajtót álkulccsal nyitották ki.

Megállapítást nyert az a tény is, hogy a betörést a helyzettel és a körülményekkel tisztában lévő egyének követték el. Néhány ujjlenyomatot is találtak és ezen az alapon elindulva a csendőrség széleskörű nyomozást indított a vakmerő betörők kézrekerítésére.

Gyermekjátékokkal rekonstruálták az országúti szerencsétlenséget

Helmei Elek nyiradonyi malomtulajdonos tavaly május 14-én délután a Debrecen-hajdusámsoni országúton egy kanyarban autójával elgázolta Szabó Sándor utkarparót, aki kerékpáron igyekezett Debrecen felé. Szabó 8 napra tul gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Az ügyészség gondatlanságból okozott súlyos testisértes miatt vádat emelt a malomtulajdonos el-

len s az ügyben most tartott tárgyalást a törvényszék. A vádlott azt hangoztatta, hogy a karambolt Szabó gondatlansága okozta, a kihallgatott tanuk azonban azt igazolták, hogy Helmei vezette szabálytalanul autóját.

A tanuk kihallgatása után a vádlott védője elővett irattáskájából egy játék kétlovas szekert, egy autót és egy kerékpárt. A já-

tékokkal a tanuk egyenként bemutatják, hogy szerintük hogyan folyt le a karambol. A perbeszéd után a törvényszék megállapította Helmei Elek bűnösségét s 200 pengő pénzbüntetésre ítélték. Az ítélet nem jogerős.

Betörőfogás

Veszedelemes padlásbetörőt tett ártalmatlanná a debreceni rendőrség, Pocsai András 24 éves munkanélküli üvegesizoló segéd szeméjében. Az elfogott betörő hamis vasuti jeggyel utazgatott Budapest és Debrecen között és kihallgatás során Debrecenben négy, Budapesten tíz betörést ismert be.

A mai napon már át is adták az ügyészségnek.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Tizezer pengőt a 20794 Háromezer pengőt a 83131 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Influenzás hurutoknál

biztos
hatású a

Csokonai Ásványvíz

Megrendelhető: a SZLIUKA cégnél. Telefon: 21-11 sz.

Van Önnek
házi bankja?MERT: takarékbetét
törzsbetét
házi üzletre
filléréiből

Készítjük aranyat kovácsol

A DEBRECENI

KÖLCSÖNÖS
SEGÉLYZŐ EGYLET
KOSSUTH-U.

György király Metaxas miniszterelnök kíséretében az Averoff cirkálón Kréta szigetére érkezett, hogy meglátogassa Kanea városát. A lakosság lelkes fogadtatásban részesítette az uralkodót.

A Zakopaneban rendezett nemzetközi lengyel sibajniki verseny összetett alpesi versenyének férfi lesikló számában a lengyel Czech Broniszlav győzött 2 p 39.2 mp-es idővel az osztrák Kotschy (2 p 57 mp) és a lengyel Lipowski előtt (3 p 09.2 mp). További eredmények: 8. Seelos osztrák 3 p 20.5 mp. 9. Hollman cseh 3 p 24 mp. 11. Csik Magyarország 3 p 31 mp. 22. Szalay magyar, 31. Kóvári magyar.

Alpár Gitta — szállóberlő lett Abbáziában. Egyelőre mint csendestárs, amennyiben öccse és sógora számára, akiknek eddig a Svábhgyen volt penziójuk, bérelt ki vevői szándékkal egy nagyobb szállodát. A hotelbe szerződtek egy pesti orvost is, ezzel bizonyos szanatóriumi jellegűt kívánnak adni a szállodának.

Cecil Sorel, a világhírű nagy francia színész, válságos állapotban fekszik egyik párizsi klinikán. Az este vitték lakásáról a klinikára, ahol állapota vasárnap olyan súlyosra fordult, hogy az orvosok semmi biztatást nem tudnak mondani az érdeklődőknek. A legszigorúbb orvosi parancs minden látogatót távol tart Cecilt Sorel beteg ágyától.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJALosonczy István lesz
a Mezőgazdasági Kamara elnöke

Hajdu-vármegye mezőgazdasági bizottsága Fáy István főispán beiktatása után értekezletet tartott s ezen egyhangulag Losonczy István országgyűlési képviselő, tiszaderzsi földbirtokos jelölése mellett foglalt állást a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elnöki székére.

Egy épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antalasztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambirinus átjáró.

Eltört a karja egy futballistának

Súlyos szerencsétlenség érte vasárnap délután Széles András 18 éves villanyszerelőtanulót, Balogh Mihály uca 8 szám alatti lakost. Széles András tegnap délután futballozás után hazafelé tartott s utközben egy árkot akart átugrani. A játéktól fáradt fiatal

ember azonban megcsuszott és oly szerencsétlenül esett el, hogy bal karjának sipesontja azonnal eltört.

A szerencsétlenül járt fiatalembert a mentők a sebészeti klinikára szállították, ahol a törött kart gipszbe tették.

A Petőfi dalkör
március 15-iki ünnepsége

A Petőfi dalkör a magyar nemzeti szabadság ünnepét március 14-én vasárnap tartja meg a következő programmal:

Dél előtt fél 12 órakor a dalkör ének és szavalat közben koszorút helyez a ref. Kollégium lépcsőházában levő Petőfi Sándor hallhatatlan nagy költő érszobrának talpzatára. Saját költeményét szavalja Balázs Gábor működő tag s a koszorút lehelyezi Bartók István működő tag.

Este 8 órakor a Péterfia uca 55 szám alatt levő Fehér galamb vendéglő külön termében a dalkör dr. Balogh Gyula m. kir. kormányfőtanácsos elnökletével tartja meg 40-ik évi rendes és alapszabálymódosító közgyűlést a következő sorozattal:

1.) Titkári, 2.) pénztári s számvizsgálói jelentések az 1936 évről. Felmentvények megadása az

1937. évre költségelirányzat előterjesztése. 3.) Alapszabályok módosítása. 4.) Tisztikar és választmányi tagok választása. 5.) Eremkiosztás. 6. Indítvány. Ezen közgyűlés az alapszabályok 12 §. 9. pontja értelmében — tekintet nélkül a megjelent tagok számára — érvényesen határoz.

A közgyűlés után fél 9 órakor barátságos vacsora veszi kezdetét, melynek keretén belül a díszes Petőfi ezüst serleg régi hagyományos kiürítése előtt Dr. Balogh m. kir. kormányfőtanácsos elnök a március 15-iki magyar nemzeti szabadságra emlékeztető beszédet mond.

Ezen hazafias ünnepségre, közgyűlésre és barátságos összejövetelre a dalkör alapító, pártoló, rendes és működő tagjait ugyszintén a hazafiasan érzőket szeretettel meghívja az elnökség.

Mielőtt tüzelőszén
szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gábányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Szép idő lesz húsvétkor

Az időjárás tudomány Hoitsy-féle szabálya kimondja, hogy ha éjjelre esik a telihold, magas lesz a légnyomás. A magas légnyomás pedig jó időt jelent. Ezenkint legfeljebb négyszer lehet éjjelkor telihold, az idén azonban csak egy-

szer fordul elő, éppen Nagyszombatban, amikor éjjel után 12 perckor lesz telihold, Évtizedek óta nem volt ilyen valószínű, hogy ünnepnapon szép idő lesz, mint most húsvétkor.

HIRDETMÉNY

A m. kir. Földmívelési Miniszter ur 60.690—1937. VIII. 1 szám alatt az 1937 évi mezőgazdasági munkák zavartalanosságának biztosítása tárgyában kiadott rendeletnek kivonatossággal a város érdekelte lakosságával az alábbiakban közlöm.

A mezőgazdasági munkásoknak a mezőgazdasági termelés keretében lehetőleg teljes számban való elhelyezkedése és keresethez jutása érdekében a munkaadók az aratási és eséplési munkákra, általában bármilyen gazdasági munkákra, lehetőleg hivatásos mezőgazdasági munkásokat szerződtesenek. Külföldieknek mezőgazdasági munkát végezni, csak munkavállalási engedély alapján szabad.

Ugy a munkaadóknak, mint a munkavállalóknak érdeke azt kívánja meg, hogy a munkaszerződés az 1890. II. tc.-ben meghatározott módon, a törvény rendelkezésének megfelelően mindenkor írásban a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál, ez ügyben eljárással megbízott hatósági tisztviselő előtt köttessenek meg, illetve záradékkoltassanak mert ellenkező esetben a szerződés közigazgatási hatóság előtt nem érvényesíthető s a felek igényeiket csak magánjogi szabályok szerint bírói eljárás útján érvényesíthetik.

Elemi csapás esetében fizetendő munkabérré nézve a szerződő felek külön megállapodást létesíthetnek.

Azokban az esetekben, amikor a munkások elhelyezése, elszállásolása a munkaadónak feladata a szerződésben a gazdasági munkásoknak a közegészség és közérdeklőség kívánalmainak megfelelő elhelyezése biztosítandó.

Az 1927. II. tc. értelmében mezőgazdasági munkára iskolázott kötelezettség alatt álló gyermekek csak az iskola látogatására meg szabott időn (oktatási órákon) kívül lehet alkalmazni, s ez a munka a gyermekeket tanulmányi munkájuk végzésében hátrányosan befolyásolhatja.

Nyomatékosan felhívom a munkaadók figyelmét az 1923. XXV. tc.-nek az arányos munkabérek biztosítását célzó rendelkezésre, különösen arra, hogy az aránytalanul alacsony bérek ellenében a megillető bért a munka megszűnését követően is követelheti.

Mivel a mezőgazdasági jövedelmek megrövidülése után az utóbbi időben több vonatkozásban emelkedett a munkaadók különös figyelemmel legyenek arra, miszerint a méltó nyosság és igazságosság megköveteli, hogy a birtokos által elért és elérendő jövedelem többletét a munkás szinten részesedjék a nál is inkább, mert ellenkező esetben a régi munkabérek mellett adottságokat véve figyelembe életszínvonalát még mélyebbre süllyed.

(Folytatjuk)

Nőgyeim és Uraim!

Még a meleg idő beállta előtt gondoskodjanak tavaszi szükségleteikről.
Bel- és külföldi női- és férfiszövet különlegességeink között okvetlenül megtalálják az Önöket kielégítő izlést.

Kőrösi és Nagy

úri- és női divatháza, Piac uca 38 szám

Árvíz-veszedelem fenyegeti Szegedet

Szeged város lakossága félelemmel tapasztalja, hogy a Tisza a megnyugtató hivatalos jelentések ellenére gyors iramban árad. Vasárnap az áradás félmétert tett ki. Az alsó rakodópartot már elöntötte a víz.

Azok a vadvizek, amelyek Pest-megye felől özönlnek Szeged tanyavilágába, eddig 3 ezer hold területet öntöttek el. Vasárnap bizottság ment a helyszínre, hogy megállapítsa, hol kell azokat az átvágásokat véghezvinni, amelyek az árvizet eltereljék a tanyákról.

Szolnokon a száraz, szeles idő következtében elmult a külvárosokat fenyegető árvízveszedelem.

A talajvíz több centimétert apadt. Bár a Tisza még igen magas víz-állású, a szakkörök szerint nem kell meglepetéstől tartani.

A Sajó áradása vasárnap újra komolyabb méreteket öltött. Az utóbbi napok esőzése következtében a megszállott területű Csoltóról ismét olyan hír érkezett, hogy a felsőmagyarországi hegyekből hatalmas áradat zudul a Sajón lefelé.

A magyar határon a Sajó víz-szintje 25 centimétert emelkedett és elérte a folyó eddig mért maximális vízállását. A Sajó Bánrévénél újra kiöntött és a földeket el-lepte szennyes áradatával.

Az „UNIO” Központi Hiteliroda

örömmel tudatja i. t. Tagjaival és mindenkivel, aki kitűnően bevált HITELRENDSZERÜNKET igénybe óhajtja venni, hogy kiszolgáló cégeink sorába sikerült megnyernünk további cipő szakmabeli céget

Glück Sándor Csapó u. 24 sz. a.

gyári lerakatu cipőkereskedőt,

ki a legnagyobb előzékenységgel bocsátja dísan felszerelt rak-tárát i. t. Tagjaink rendelkezésére.

Egyben közöljük, hogy HERSKOVITS MENYHÉRT Csapó u. 18 sz. a. cég kiszolgáló tagjaink sorából kilépett

Összes cégeink várják n. b. vásárlóink tavaszi vásárlását!

Uj hiteligénylést gyorsan intézünk!

„UNIO” Központi Hiteliroda

Piac uca 44.

Telefon: 29-30.

Hatalmas építkezések Hajduszoboszlón

Hajduszoboszlón az idén nagy-szabású beruházások indulnak meg. A 15 holdas esónakázó tó a szezon megindulásakor elkészül és olyan méretű lesz, hogy azon motorosónakok is közlekedhetnek.

A tó partján vendéglő, tejivó és weekendház csoport épül. A Bánomkert és a fürdőtelep közötti részek erdősítési munkálatai is megkezdődtek. A város itt hűtő-tornyot épített, ahol a hőfor-rásvizét fogják lehűteni. 100.000 pengő költséggel palaakozó tele-pet hajlandó építeni.

Rövidesen megkezdik a Gamb-rinus szállodának 28 szobával va-ló kibővítését.

Az IBUSZ egy nagyobb pavil-lont akar létesíteni. Hajduszoboszló parkirozót, a közvilágítást bő-víti és egy kőszínház megépítését is tervbevette. A Máv-nál befeje-zett tény, hogy új vasutállomást építenek.

A középítkezések mellett na-gyobb magánépítkezések is indul-nak. A napokban kezdik el a rend-őrség üdülőházának építkezését 200 000 pengős költséggel. Ugyan-csak üdülőházat építenek: a Va-sutasok Országos Gazdasági Egye-sülete, valamint az Evangélikus Pap-nék Egyesülete.

Kisebb sérülések

Bence Róza 14 éves Barcaság utca 23 szám alatti lakos favágás közben a hüvelykujját fejszével megvágta.

Berecky Lajos kertész munkás Bihari uca 23 szám alatti lakos bal hüvelykujját késsel megvágta.

Nagy Erzsébet 19 éves leány Balaton utca 63 szám alatti lakos husvágás közben jobb kezén ej-tett késsel könnyebb természetű sérüléseket.

Mindhárom esetben a mentők nyújtottak a sérülteknek első-se-gélyt.

HIRDETMEY

A református egyház a Csapó-kertben templomot épített. A kü-lönböző munkák úrlapjait az ér-deklődő mesterek hivatalos órák alatt a Kálvintér 17 sz. alatti egyházi hivatalban önköltségi ár-on megszerezhetik és a tervokat megnézhetik. Beadási határidő és felbontás március hó 20 án déli 12 órakor ugyanott.

Egyházi hivatal.

A „Húngáriá”-ban

Az európai óriás filmek koro-nája! A „Csata” testvérfilmje!

Port-Arthur

izgalmas kémtörténet

Főszereplők: Adolf Wohlbrück, Paul Hartmann, Karin Hardt

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A Z Á P O L L Ó B A N
Prolongálva

Dunaparti randevu

Perczel Zita, Kabos Gy., Balla Lici, Ráday Imre, Berky Lili, Csontos Gyula, Dobay Livia, Gárdonyi Lajos főszereplésével.



Kalapja

akkor szép és jó, ha az
Magolcsai NAGY MIHÁLYTÓL VALÓ
PIAC-U.37.

— ANGINA pectorisnál, a ro-hamokba fellépő nyomasztó szív-táji fájdalomknál, reggelenként fél, esetleg egynegyed pohár termő-szetes FERENC JOZSEF keserű-víz is elegendő ahhoz, hogy a be-lek működését elrendezze és meg-felelő emésztést biztosítson.



A SZÍNHÁZI IRODA
JELENTÉSE:

A Marika hadnagya egyre for-róbb érdeklődés mellett halad a siker útján és a mai előadást is valószínűleg táblás házak előtt fogják lejátszani.

A Szűz és a Gödölye próbáin már plasztikusan alakult ki, Zi-lahy Lajos remekművének csodá-latosan mély szövevénye, amely egy elrontott családi élet véresen eleven képét adja. A színészek és a rendező munkájával egyidőben a szezon egyik legmonumentáli-sabb enteriördiszlete is készül. — hogy az előadás mindenképpen nagyvárosi színvonalon és keret-ben folyjon le.

Szereplőváltozás! Jurik Ica a Csokonai színház szubrettje a Ma-rika hadnagyanak próbáin már súlyos influenzával küzdött, úgy, hogy dr. Várady Szabó Miklós egyetemi tanársegéd homloküreg-operációt is hajtott rajta végre. A prömieren még fellépett, mára a-zonban újabb operáció vált szük-ségessé és így szerepét H. Nemé-nyi Lili vette át beugrásszerűen. A Csokonai színház kiváló mű-vésznőjének igen nagy sikere volt ami annál inkább méltánylandó, mert betegágyból kelt fel, lábrán-dulással megmenteni az előadást

Ma utoljára! A legszebb filmoperett!
A letehetségesebb és legkedvesebb színész: **Irene Dunne**
egyetlen idei filmje:

MAGNOLIA

Férfi főszereplők: Allan Jones, Paul Robeson
a Vígsházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor

HIREK

I GYOMOR. BÉL- és anyagcserebetegségeknek a tápasatorna tartalmát reggel felkeléskor egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz csakhamar felhigitja és levezeti s az emésztőszervek további működését hathatósan előmozdítja.

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 0.84. MAZSOLA kilója 1.36, maróni kilója 0.76 P. DIÓTORÓDE, HONVED-UTCA 9, (udvarban).

— NEMZETI és EGYESÜLETI zászlók a legszebb kivitelben **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotócikek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

ANYAKÖNYV HIREK

Születések: Breznycy Miklós soffőr, leány Edit, Csorba u, 1. Balassán János npsz. fiu Lajos, Bezerédi u. 24. Tisza Lajos máv. lakatos, fiu István, András u. 54. Rádai Miklós fm. leány Júlia, Haláp 153. Kovács József béres, leány Irén, Nagycsere 157, Szabó Márton rendőrségi altiszt, fiu Tibor, Gyepűsor 25 és 1 törvénytelen ujszülött.

Házasságok: Exterde Sándor tisztv, József kir. hg. u. 53—Belbe Mária ugyanott; Havas Ferenc őrmester Faragó u. 5—Domokos Irma Móríc u. 3. Weiner Ferenc kéményseprő Kenderes—Nagy Irma Boeckai tér 12, Badácsi József fm. Kálmán u. 11—Palcák Etelka u-ott, Szabó János festő s. Nyugati u. 28—Fekete Mária u-ott, Goron József bérlő Darvas—Marozsán Katalin Sinay M. u 11, Berkes Gyula lakatos B-pest—Sarkadi Mária gróf Leiningen u. 11. Nagy Imre szerelő s. Kinizsi u. 7—Halász Eszter, Kinizsi u 70,

Mertz Gyula borbély Késes u. 73—Tasnádi Margit Földi u 16. Vértesi András gazdálkodó Bethlen u. 6—Bareza Erzsébet Teleki u. 4. Ókrös Mihály fm—B ujfalu—Tóth Róza, Beresényi u 52, Kovács Miklós fm. Fülöp u 36—Szabó Karola Keresztesi u. 15. Szimok András máv. fűtő K. Tót u. 36—Szakál Julia Hatvan u 38, Szőke Ferenc gazd. Bellelő 119—Kokas Margit Nagycsere 105, Nagy Imre fm. H-Nánás—Nagy Jília Teleki u 13.

GYÁSZ ROVAT

Halalozások: özv. Kovács Lajosné ref. 48 éves Kinizsi u. 53, özv. Nagy Józsefné ref. 70 éves Ispotály u. 3-b. Nagy Kálmán ref. 55 éves, Uszó u 23. Barkó Márton ref. 26 éves Márton K. u 94, Stanczel Istvánné ág. ev. 30 éves Nyiregyháza, özv. Varga Lászlóné r. kath. 59 éves H-Szoboszló.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ

„Alföld“-et

A BOSSZU ÉJSZAKÁJA

IRTA: SZENES JENŐ

Franky

— Mi történt vele? — kiáltott a kinaira.

Vu Slee Fő csak annyit mondott el, hogy az ajtó az utolsó pillanatban nyit ki s urnője az ajtón kívül összesett.

Marina nemsokára magához tért. Felhajtott egy pohár erős likőrt, majd elmondta a történetet szóról-szóra.

A főnök összeráncolta homlokát.

— Marina! Mindent elrontott! Az az ember nem fog tovább dolgozni!

— Kényszeríteni fogjuk rá! — felelte a nő fáradt hangon. —

Nem tehettem másként. Vérgsértett. A düh beszélt belőlem. Sértésemért legalább valami elégtelt kaptam.

— Majdnem súlyosan ráfizetett — dörmögte a főnök.

Szomoru esős reggel volt. Karl Schmidt lent a hotel halljában várta Elzát. Túrelmetlenül nézgette a reggeli lapokat abban a reményben, hogy valami számukra érdemleges hírt talál azokban. Keserű csalódással dobta az asztalra:

— Seholy semmi nyom! Ebben a pillanatban lépett az asztalhoz Elza. Arca szokatlanul sápadtnak látszott. Karl azonnal észrevette.

— Mi történt? — fordult a leány felé.

Elsa szótlanul leült s tárcájából egy papírlapot vett elő, átadta a papírlapot Karlnek. Mohón kapott a férfi a lap után. Kusza betűkkel néhány szó volt csupán a papírra írva:

— „Figyelmeztetjük a saját érdekében, hogy ne avatkozzon a dolgunkba.”

Ennyi állt csupán rajta. Semmi aláírás. Karl dühösen gyűrte össze a levelet.

— Mit szándékozik tenni? Viszszartetten a továbbiaktól?

A nő szeme erőlesen felcsillant, amikor energikusan megadta a választ:

— Szó sincs a visszartetéséről, ki akarok tartani a végsőkig, a megbízásnak eleget fogok tenni, akármilyen történik is!

Karl nem felelt semmit, csak a kezét nyújtotta Elza felé s mikor kezében érezte a nő finom kezét, erősen megszorította.

Reggelizni bementek az étterembe. Karl közölte Elzával az új tervét, amelynek alapján remélte, hogy majd valamit megtudhatnak Paulról.

— Végig kell járnunk Páris éjszakai lebujaít, — kezdte tervét magyarázni Paul, — ezekben a lebujaítokban sokkal többet tudnak bizonyos dolgokról, mint a rendőrség.

(Folytatjuk).

PROGNOZIS

Gyenge északnyugati légáramlás, változó felhőzet. Az esőzés megszűnése, a hőmérséklet emelkedése várható.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

teljesen ingyen közöl ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!